

Голубые дорожки ждут полевчан

Открыт сезон работы плавательного бассейна в Доме спорта Северского трубного завода.



Анна Крейгер,
менеджера Дома спорта ОАО «СТЗ».

Плавательный бассейн в Доме спорта – место для активного отдыха и тренировок – впервые введен в эксплуатацию в 1972 году, рассказала директор Дома спорта Северского трубного завода Сергей Луговых. С тех пор бассейн претерпел много изменений, но все они только улучшали условия для посетителей. Размер бассейна остался неизменным – 25×15 метров, глубина мелкой части – 90 см, глубокой – 4 метра, объем воды – 900 кубических метров. Вода в бассейне – особый повод для гордости, говорит Сергей Андреевич. Содержание хлора в ней составляет от 0,4 до 0,5 миллиграмм на литр воды, в то время как международные стандарты регламентируют 7 миллиграммов. Такое количество хлора справляется с очисткой воды, не вызывая аллергии у посетителей бассейна. К тому же вода проходит очистку через два обычных фильтра, ко-

торы очищают раз в неделю. Обязательно вода прогонит через бактерицидную лампу. Ежедневно с бассейна сливается 60 кубов воды и заливается свежий раствор.

Теперь в бассейне отремонтированы душевые. В них – новые перегородки, новая керамическая плитка. В мужской и женской душевых по восемь леек. В бассейне одновременно могут заниматься до 60 детей или до 30 взрослых. Очистка стен бассейна проводится до двух раз в неделю. Сергей Андреевич надеется, что уже в этом месяце для обслуживания бассейна во Дворце спорта появится робот для очистки поверхности на дистанционном управлении. А пока эту работу выполняют тренеры.

Пока плавательный бассейн работает три раза в день: первая смена в 9.30, вторая в 18.30 и третья в 19.15. Уже через несколько дней бассейн начнет свою работу в полном режиме, обещает Сергей Андреевич. Стоимость месячного абонемента для детей составит от 170 до 210 рублей, для взрослых – от 400 до 450 рублей. Для взрослых работников Северского трубного завода – от 290 до 350 рублей. В этом году администрацией бассейна представлены скидки на семейные посещения.

Идет строительство лыжероллерной трассы

Биатлонисты Полковского в ближайшее время будут тренироваться на новой лыжероллерной трассе.

Этим летом началось строительство лыжероллерной трассы на территории лыжной базы в Полковском. Сегодня здесь уже выкопаны ряд работ, рассказал директор лыжной базы ОАО «Северского трубного завода» Сергей Луговых.

Протяженность лыжероллерной трассы составит 1400 метров – большой круг, плюс два малых круга, рассказал Сергей Андреевич. Лыжероллер-

ная трасса будет востребована спортсменами не только в летний период. Зимой на ней также будут проходить тренировки и соревнования. Биатлонисты предпочитают соревноваться в зимний период, но в летний период тренировки для спортсменов необходимы. Тренируясь на роллерной трассе летом, лыжники поддерживают в тонусе физическую форму – мышцы торса и предплечий, мускулатуру ног. Поддержание и развитие лыжного спорта в Полковском уже поставило город на высокий уровень в общероссийских и областных соревнованиях.



Сергей Андреевич Луговых.

На Полковской лыжной базе есть все для проведения спортивных сборов – комфортабельные номера, отличное кафе, тренажерный зал и бассейн. В этом году строительство лыжероллерной трассы может завершиться укладкой щебня, говорит Сергей Андреевич, а если позволит погода, займутся укладкой асфальта. Для безопасности спортсменов его поверхность должна быть идеально ровной.

Екатерина Медведева,
Алексей Новин, Сергей Чижов